

TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú a nyelvtanulásról Szekeres Georginával

– Kedves Gina, sokan nem hiszik el, hogy lehetséges ilyen gyorsan állami nyelvvizsgát tenni, még hozzá előtanulmányok nélkül. Kérem, mondja el, hogy sikerült elérnie ezt a nem mindennapi eredményt!



– Valójában én sem gondoltam, hogy képes leszek rá. Volt már egy nyelvvizsgám, s ahhoz bizony hosszú évekig gyűjtöttem a tudást s a bátorságot, mielőtt belevágtam.

– Tavaly nyáron viszont az egyetemi vizsgaidőszak után, július elején egy egészen új nyelvet kezdett tanulni, s szeptemberben sikeres középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni tanulással, tanári segítség nélkül. Igaz?

– Valóban így történt.

Egy ismerősöm javasolta, hogy próbálják ki egy új nyelvtanulási módszert, amelynek segítségével ő néhány hónap alatt levizsgázott angolból. Ez felkeltette az érdeklődésemet, és vásároltam egy tananyagot. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon.

– Mitől más és mitől ilyen sikeres ez a módszer? Tudtommal ugyanis megtalálható a Miniszterelnöki Hivatalban, a Külkereskedelmi Főiskolán, a világbajnoki és olimpiai ezüstérmes női kézilabda-válogatottnál, az úszóválogatottnál, a magyar bíróságokon, de olyan kiváló emberek könyvespolcain is, mint pl. Freund Tamás Bolyai-díjas akadémikus vagy Szakcsi Lakatos Béla.

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven kel-

lett megszólalnom, miközben a kétnyelvű tananyag segítségével folyamatosan ellenőrizni tudtam magamat. A gyakorlatok, csak a tárgyalt szókincsre és nyelvtanra épülnek, így minden külső segítség nélkül megoldottam őket. Az anyanyelvi lektorok által készített hanganyag a kiejtés tökéletes elsajátításában segített. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Mire végigértem az anyagot, mintegy kettőszáz órát beszéltem célnyelven. Így gyorsan kialakul a beszédképesség, ráadásul nyelvtani hibáktól mentesen! Az oktatócsomag és a CD minőségű hanganyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit veszik célba. Én szeretnék további nyelveket is ezzel a módszerrel elsajátítani – és belőlük nyelvvizsgázni.

– Milyen nyelvekből hozzáférhető a Kreatív Nyelvtanulási Módszer?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd és norvég nyelvre készült tananyag. Sőt a szerző gondolt azokra is, akik már megtanultak angolul, németül vagy franciául, ugyanis elkészült az úgynevezett Kikérdező CD-Tár ezen a három nyelven. Ez az anyag a tizenkét lecke 3000 legjobb mondatát tartalmazza írásban és 15 CD lemezen, a könnyebb mondatoktól haladva a nehéz, összetett mondatokig. Nagyon jól használható a megszerzett tudás szintertartásában és a reakcióidő csökkentésében, de nem része a tananyagnak.

– Ön szerint mennyi idő szükséges a tananyag elvégzéséhez?

– Nekem a nyári szünetben sok időm volt, s gyorsan haladtam, de tudtommal a tanulók többsége egy tanév alatt elvégzi. Én nem találtam drágának, az oktatócsomag ára hanganyaggal együtt 19.900 Ft, ez alig egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

– Kedves Gina, sok sikert a további tanulásához, s kívánok még tíz nyelvvizsgát!

(A kívánság részben teljesült, Szekeres Georgina a cikk elkészülte után pár nappal újabb sikeres középfokú nyelvvizsgát tett a Kreatív Nyelvtanulási Módszerrel, ezúttal angolból.)

Tóth László 20-996-5533, www.kreativnyelvtan.hu
(X)

Gaál Ottó nagyszerű tankönyvének bemutatója Szarvason!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, NORVÉG

tananyagok megtekinthetők és megvásárolhatók:

a Vajda Péter Művelődési Központban (Kossuth tér 3.) 2007. december 14-én, pénteken, 17 és 19 óra között.

Közterületen szeszmentesen

Új paragraffussal egészült ki Szarvas Város Önkormányzatának a közterületek használatáról szóló rendelete. Ezzel a rendeletalkotók a közterületen történő szeszital fogyasztás szabályait határozzák meg. Tilos ezenkívül Szarvas közterületén szesz ital fogyasztani. Vannak persze kivételek, például azoknak a vendéglátó-ipari egységeknek az előkertjeiben, melyek rendelkeznek érvényes szerződéssel és tulajdonosi hozzájárulással, a későbbiekben is megihatunk egy-két üveg sört vagy másféle alkoholt. A kivételek közé tartoznak a városi rendezvények és az esküvői menetek is, és szabad az utcán szeszitalt fogyasztani az év utolsó napján délután 6 órától az új év első napjának hatodik órájáig. A képviselő-testület legutóbbi ülésén, mikor a képviselők jóváhagyták a rendeletet, Babák Mihály polgármester felvetette, van még néhány szituáció, aminek kapcsán pontosítani szükséges a közterületen történő alkoholfogyasztással kapcsolatos szabályozást. Lehet-e alkoholt inni például a temetőben vagy a piacon? A kérdéseket a polgármesteri hivatal szakemberei megvizsgálják, és szükség szerint kiterjesztik a szabályozást.

A rendeletmódosítás egyébként – a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan – a közterület használati díjak 10 százalékos emelését is szolgálja. Egyedül az útamortizációs díj marad változatlanul, ám ezzel kapcsolatban Kozák Imréné képviselő arra hívta fel a figyelmet, hogy fokozottabban kell ellenőrizni az építkezések alkalmával felbontott utak helyreállítását, az útamortizációs díjak befizetését. Dernovics László képviselő saját tapasztalatai alapján megerősítette az ellenőrzés fokozásának szükségességét. **K.Zs.**

Felhívás

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre december 14-én ismét megrendezi hagyományos

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRÁT

A Vásár helyszíne: a Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka. A Vásár bevételét az idősebb, egyedülálló, rászoruló szarvasi lakosok karácsonyi ajándékozására szánjuk.

Ezúton kérjük a szarvasi polgárokat adományaikkal járulni hozzá a vásár „árualapjának” megteremtéséhez. Az ajándéktárgyakat, árusítható termékeket és egyéb adományaikat az alábbi helyekre kérjük eljuttatni:

ÓNIX Ékszerüzlet (Szenes Ildikó) Szarvas, Szabadság út 21.
KERIKER Maradék Áruk Boltja (Kertészné Marika) Szarvas, Kossuth tér (60 lakás alatti üzletsor)

„SZARVASÉRT” Alapítvány Irodája (Bárányi Beáta) Szarvas, Szabadság út 12. (Bejárat az udvar felől)

Polgármesteri Hivatal (Mihaleczné Kovács Mária) Szarvas, Szabadság út 25-27.

Határidő: december 10.